

EMLÉKEZETŐ

az ISZE elnökségi üléséről

Helyszín: ISZE iroda

Dátum: 2011. február 15. 17 órától

Jelen vannak: Kőrösné Mikis Márta (elnök), Bánhidi Sándorné (főtitkár), Fülöp Márta (alelnök), Neubauer József (alelnök), Schlotter Judit (alelnök), Somodiné Hajdú Éva (felnttkepzési vezető)

Napirendi pontok és döntések:

1. Az ISZE önértékelése

Somodiné Hajdú Éva beszámolt az ISZE önértékelésének eredményéről. A 3 tagú Szakmai Tanácsadó Testület évi értekezletét megtartotta. Elkészítette az ISZE értékelését a 2010-es évről, meghallgatta a főtitkár beszámolóját és célokat fogalmazott meg a 2011-es évre. A 146 tanfolyam kérdőívének összesítése alapján 96 %-os elégedettségi mutató adódott a partnerek véleménye alapján. Az előző évhez képest javulás tapasztalható. A pályázati tanfolyamoknak köszönhetően nem csökkent tanfolyamaink száma. A legfőbb célok 2011-re: a felnttkepzési akkreditáció megújítása, az önértékelési mérőeszköz esetleges módosítása, az adatbázis új funkcióinak fejlesztése, az infrastrukturális feltételek javítása.

2. ISZE országos konferencia

A 2011. március 5-re tervezett konferencia felhívása online és nyomtatásban is megjelent, továbbá e-mailen is kiküldtünk értesítéseket. Az elnökség aktualizálta a konferencia programját. Megtárgyalta a meghívott európai informatika tanárok meghívásának feltételeit, szálláslehetőségét.

Döntés: az elnökség tagjai a konferencia egy-egy szekciójának megszervezéséért felelősek. A végleges programot a regisztrált résztvevők legkésőbb március 3-ig megkapják.

3. Szakértői tevékenység

Az elnök beszámolt az „Informatika a sikeres oktatásért” c. kerekasztal-beszélgetés tapasztalatairól (2011. febr. 15. Budapest, Microsoft szervezés). A résztvevő oktatáspolitikusok, pedagógusok, IT képviselők, nemzetközi küldöttek a kormányzati elképzeléseket Hoffmann Rózsa előadásából ismerhették meg, majd ötleteket fogalmaztak meg a legfontosabb oktatási prioritásokról, fejlesztésekről, amelyek közé az ISZE javaslatai is bekerültek.

Döntés: A rendezvény következő napján, a közoktatási terület cselekvési tervének kidolgozásában a főtitkár képviseli az egyesületet.

4. Tagfelvétel

Az elnökség döntött két új tag felvételéről (Ádám Sándorné, Ambrus Attila)

5. *Döntés:* A következő elnökségi ülés ideje **2011. március 22.** 17 órától.